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دبیرستان دخترانه علوی واحد

شرق

متحرکی روی محور  حرکت می‌کند و در مبدأ زمان از مکان  می‌گذرد و در لحظۀ  به مکان  می‌رسد و   1

درنهایت در لحظۀ  از مکان  می‌گذرد. اندازۀ سرعت متوسط این متحرک در  در این  ثانیه، کدام است؟
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نمودار مکان – زمان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند، مطابق شکل مقابل است. در طی این حرکت به‌ترتیب از راست به چپ، چند بار   2

جهت بردار مکان متحرک تغییر می‌کند و متحرک در کل چند ثانیه در خلاف جهت محور  حرکت می‌کند؟ )محور زمان به واحدهای یک ثانیه
درجه‌بندی شده است.(
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نمودار‌سرعت - زمان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند، مطابق شکل زیر است. شتاب متوسط متحرک در‌بازه‌ی زمانی  تا   3

 چند متر‌ بر‌ مجذور ثانیه است؟
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  روی محیط دایره‌ای به قطر  حرکت می‌کند. بعد از گذشت  دقیقه اندازۀ سرعت متوسط خودرو چند خودرویی با  تندی ثابت    4

متر بر ثانیه است؟ 
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ها در حال حرکت است. اگر بردار سرعت متوسط متحرک در  بین لحظات  تا  برابر  و در متحرکی بر روی محور    5

بازۀ زمانی  تا  برابر با  باشد، بردار سرعت متوسط این متحرک بین لحظات  تا  در  کدام است؟
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v( sm ( با توجه به نمودار زیر، کدام متحرک شتاب بیشتری دارد؟   6
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متحرکی در مسیر مستقیم حرکت می‌کند و معادلۀ سرعت - زمان آن در  به‌صورت  است. شتاب متوسط آن در  ثانیۀ   7
دوم چند متر بر مجذور ثانیه است؟
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گلوله‌ای بر روی محیط یک دایره به شعاع  در مدت  نیم‌دور می‌چرخد. تندی متوسط و سرعت متوسط این گلوله به‌ترتیب از راست به   8

) چپ کدام است؟ )
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نمودار‌مکان - زمان متحرکی که با شتاب ثابت در مسیر مستقیم حرکت می‌کند مطابق شکل است، سرعت متوسط در فاصله‌ی زمانی  تا   9

 چند متر برثانیه است؟
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نمودار سرعت - زمان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند، مطابق شکل مقابل است. در چه فاصلۀ زمانی، بردار شتاب متحرک در جهت مثبت   10

محور  است؟
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عددی که عقربۀ کیلومترشمار اتومبیل را نشان می‌دهد، معرف چه کمیتی است؟   11

تندی لحظه‌ای تندی متوسط سرعت متوسط سرعت لحظه‌ای
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